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令和５年度

保護者による学校評価

集計結果

１．お子様は、授業その他の学習全般に満足していると思いますか？

そう思う どちらかといえばそう思う
あまりそう思わない そう思わない 回答できない
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２．本校の学習計画は、お子様の進路希望にこたえるものになっていると思いますか。

そう思う どちらかといえばそう思う
あまりそう思わない そう思わない 回答できない
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３．本校では、お子様が健康で安全な学校生活を送るための対策や指導が適切に行われ
ていると思いますか。

そう思う どちらかといえばそう思う
あまりそう思わない そう思わない 回答できない
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４．本校では、服装・容儀、規律やマナーを守ることなどの生徒指導が適切に行われて
いると思いますか。

そう思う どちらかといえばそう思う
あまりそう思わない そう思わない 回答できない
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５．本校の進路指導は、お子様の進路選択・決定にあたり、適切な指導、情報提供等を
行っていると思いますか。

そう思う どちらかといえばそう思う
あまりそう思わない そう思わない 回答できない
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６．本校は、ホームルーム活動・生徒会活動・学校行事、部活動等を通して、お子様が
より良い人間関係を構築できるように努めていると思いますか。

そう思う どちらかといえばそう思う
あまりそう思わない そう思わない 回答できない
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７．お子様の学校生活や家庭での状況について、学校と家庭との連絡・連携が適切に
行われていると思いますか。

そう思う どちらかといえばそう思う
あまりそう思わない そう思わない 回答できない
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８．本校は、いじめの未然防止、早期発見、解消等に向けて、家庭と連絡・連携を図
り、適切に対応していると思いますか。

そう思う どちらかといえばそう思う
あまりそう思わない そう思わない 回答できない
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９．本校の教職員は、お子様の悩みや相談に対して親身になって対応していると思いま
すか。

そう思う どちらかといえばそう思う
あまりそう思わない そう思わない 回答できない
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10．本校の施設・設備は、学習環境として整っていると思いますか。

そう思う どちらかといえばそう思う
あまりそう思わない そう思わない 回答できない
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11．本校のＰＴＡ活動の運営や内容は適切だと思いますか。

そう思う どちらかといえばそう思う
あまりそう思わない そう思わない 回答できない
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12．本校の情報は、五高新聞、保健だより、理数科通信、学年通信、ホームページ等を
通して、家庭に適切に伝わっていると思いますか。

そう思う どちらかといえばそう思う
あまりそう思わない そう思わない 回答できない
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13．お子様を五所川原高校に入学させてよかったと思いますか。

そう思う どちらかといえばそう思う
あまりそう思わない そう思わない 回答できない
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